

## 【お詫びと訂正】

『イタリア料理の展開力』に以下の誤りがありました。

P 1 2 7

「和牛ホホ肉のブラッサート、  
ブラッドオレンジ風味の金時ニンジンのクレマと芽キャベツ添え」  
レシピ（塩の分量）

【誤】 1 肉に塩 60 g と黒コショウを少量まぶし、

【正】 1 肉に塩 6 g と黒コショウを少量まぶし、

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店